

打造阳光品牌 规范权力运行·市残联

市残联班子成员及分工

理事长 焦国 主持全面工作
办公电话:3568278 手机:13703892966
副理事长 杨廷中 分管康复、宣传文体工作
办公电话:3568382 手机:13903915399
副理事长 韩文明 分管办公室工作
办公电话:3569896 手机:13839183896
副理事长 王春祥 分管就业工作
办公电话:3568275 手机:13849590558

办理中华人民共和国残疾人证

- 一、承办单位及负责人
宣传文体部 郭翠萍 联系方式:3568632
- 二、行政相对人须提交的材料
1.市、县市区定点医院出具的残疾鉴定证明;
2.本人户口簿、身份证,四张一英寸、一张二英寸免冠照片。
- 三、收费标准及依据 不收费
- 四、服务承诺时限 即办

征收残疾人就业保障金

- 一、承办科室及负责人
市、县市区残疾人就业服务机构人员具体负责。
- 二、行政相对人须提交的材料
1.按比例安排残疾人就业年审手册;
2.上年度统计局“104报表”;
3.残疾职工养老保险、医疗保险手册及缴费对账单;
- 4.上年度和当年度前三个季度职工工资发放表;
5.残疾职工的残疾人证。

投诉举报方式

市优化办 电话:3568562
市残联 电话:3568277
焦作市效能服务连心网 网址:<http://www.jzxnfwlxw.gov.cn/>

本报讯 (记者 曾琳琳) 面对即将来临的国际金融市场竞争,农发行焦作市分行树立全面风险管理理念,构建完整的风险监控和管理体系,有效驾驭信贷风险,保持可持续发展。从2004年年底至2006年9月底,该分行不良贷款占比由12.67%降至3.09%。近日,该分行还被省分行通报表彰为“信贷资产质量管理水平成效显著单位”。
为保持和提高核心竞争力,该分行对风险管理过程的各个环节分别明确具体的业务流程和操作要领,把重点环节上的防范措施梳理归纳为“核心提示”、“关键控制点”,在风险管理上设置了“35个风险预警信号”、“红色警戒”等。该分行还着力防控发展中的风险,推行贷款发放企业筹措风险准备金制度、开立基本账户制度、落实改制债务制度、改制资金专户管理制度和贷款最高限价制度。同时,该分行还注重新业务贷款的风险防控,举办了粮棉油加工企业贷前政策宣讲和企业承诺仪式,让企业从6个方面作出承诺,构建了银企诚信环境。
此外,该分行在内控制度建设方面也开展了大量扎实有效的工作,提出了强化内控的“四种意识”、落实内控的“五严”原则,把落实会核算三道监控防线、加强营业场所安全防控等作为内部控制的主要内容,推行了规范化管理检查、会计辅导检查、财务大检查等9项常规性检查制度,形成了全方位、多层次、高密度的监督检查和内部控制体系,多年来连续实现“四无”安全目标。



(上接A1版) 在源头上排查各类社会矛盾,消除安全隐患,最大限度地减少了不和谐因素,积小平安为大平安,促进了经济全面发展,维

护了社会大局稳定。
市委常委、政法委书记原振喜从七个方面介绍了我市创安工作。一是全面深化“平安焦作”建设,夯实维护社会和谐稳定的根基;二是创新“枫桥经验”,努力从源头上预防和减少社会矛盾;三是打防控管策并举,不断增强驾驭治安局势的能力;四是强化教育抓整顿,突出队伍建设这一根本;五是积极开展清理执行积案活动,高标准完成省定目标;六是加强对敌斗争,维护政治大局稳定;七是扎实搞好安全生产,全面预防和降低各类事故。

会上,考核组还观看了我市平安建设宣传片。

据了解,在今后的几天里,省平安建设考核组将分两组,采取听取汇报、查阅资料、随机抽查、走访群众等方式,对我市综治成员单位和各县市区的综治工作进行全面考核,21日下午将进行情况反馈。

记者来到博爱县孝敬现代农业示范园,看到一排排高标准的日光温室大棚依次排列,许多先进技术和新产品落户这里之后,产生了巨大的经济效益。茄杂二号是从河北省农科院引进的,亩产茄子1.5万公斤,比一般茄子每亩增加5000公斤,亩效益超过7000元。现在这个品种已经成了该示范园的当家品种,推广面积在6000亩以上。

新技术的推广应用,为增产增收发挥了巨大作用。孝敬镇党委副书记范法政说:“我们用茄杂二号与‘托鲁巴姆’嫁接后,不仅解决了种茄子不能重茬的问题,而且减少了病虫害的发生,提高了茄子的品质和产量,使茄子亩产提高了30%以上,现在推广面积已经超过3000亩。今年年初以来,全镇共引进蔬菜新品40个、新技术20项,使孝敬牌蔬菜和界沟牌葡萄叫响了中原,走向了全国。”

多产快销

记者在博爱县采访时发现,一大批龙头企业、蔬菜果品市场、经纪人、专业合作社使千家万户小生产与千变万化的大市场实现了对接,为产品变成商品架起了一座座金桥。

伊赛肉业有限公司把130多家养牛专业户组织起来,把他们每年生产的6万多头肉牛经过屠宰、加工销往北京、广东、上海等地的大型连锁超市。在博爱县,像这样的龙头企业就有几十家。博爱鑫达食品有限公司年可加工冻干蔬菜和脱水蔬菜5000余吨,产品全部出口到东南亚。白灵菇合作社有200多个社员,合作社实行统一供种、统一收购、统一销售,解决了一家一户销售难的问题。今年该县新增各种类型的专业合作社8个,到目前已有各种类型的专业合作社20个,使3600名社员受益,带动农户2万多家。

网上交易、订单交易,也为博爱县的农产品进入市场构建了一条条绿色通道,大量的农产品通过这个平台走向了全国。

本报记者 杨仕智 张鹏

唱 响 主 旋 律

(上接A1版) 博爱县地方道路管理所办公室主任肖喜国对记者说:“今年是俺县农村公路跨越式发展的一年,总投资6148万元,完成建设里程179.4公里,实现了村村通水泥(油)路目标,为发展生产、建设社会主义新农村提供了有力支持。”

打造特色

博爱县在建设社会主义新农村工作中,充分利用农业资源优势,把发展特色产业和新产业作为生产发展的重头戏,使该县的特色产业规模越做越大,新产业越做越多,有力地促进了农村经济的发展和农民收入的增加。

在孝敬镇,高标准蔬菜种植小区、日光温室、塑料大棚随处可见。功能齐全的孝敬现代农业示范园投资5810万元,涉及12个行政村、2万亩耕地、2万口人,拥有标准日光温室2200座,塑料大棚5000座。该镇副镇长王南阳告诉记者,目前该镇蔬菜种植面积已经发展到3.5万亩,占全乡总耕地面积的60%以上,年可产蔬菜3亿公斤,产品销往北京、山西、山东等10多个省、直辖市,成了河南省的特色乡镇。

在博爱县,像这样的特色产业还有很多,像万亩优质鲜桃园区、优质葡萄园区,还有月山镇的竹编、清化镇的姜和金城乡的洋葱。据农业部门的统计显示,该县经济作物的种植面积已经达到20万亩,其中蔬菜生产面积16.1万亩、水果面积4万亩,生姜面积5000亩、食用菌投料4.5万吨。

特色产业和新产业的发展拉动了农村经济的发展和农民人均纯收入的增加。博爱县前三个季度农村经济运行情况分析显示,今年前三个季度,该县农民人均现金收入达到3745.4元,累计增长24.8%。

重视科技

博爱县十分重视农业高新技术、实用技术和新产品的推广运用,科技成了农业增效、农民增收的主要动力。

三、办理程序

1.用人单位按照规定的时限和内容,带齐相关材料到市、县市区残疾人就业服务机构进行残疾人鉴定及年审。
2.对未达到比例安置残疾人的单位,由各级残疾人就业服务机构发出年度残疾人就业保障金缴款通知书。

3.用人单位持缴款通知书到所缴税的税务机构缴纳残疾人就业保障金,并凭地税部门开具的中华人民共和国税收通用完税证到残疾人就业服务机构开具残疾人就业保障金专用票据;行政机关、事业单位持缴款通知书到残疾人就业服务机构或指定的银行缴纳残疾人就业保障金。到银行缴纳的单位,要凭非税收入银行收款单到残疾人就业服务机构换取残疾人就业保障金专用票据。

4.缓减免申请:用人单位因经费困难或亏损等原因,确需缓缴或减免残疾人就业保障金的,要写出申请书,并附同级财政、税务部门核定的财务结算或决算报表,报送残疾人就业服务机构。残疾人就业服务机构采取书面审核和实地考察相结合的方式,对用人单位提出的申请进行认定。

5.残工委审批:残联将需要缓、减、免缴纳保障金的单位及具体情况报送同级人民政府残工委研究审批。

四、收费标准及依据

收费标准:残疾人就业保障金=(用人单位职工总数×1.5%-用单位已安排残疾人职工数)×统计部门公布的上年度当地职工年平均工资。

五、服务承诺时限

即办

加强执行力建设 促进效能升级



12月15日,博爱县月山镇图王村张兵正把自家编织的竹门帘装车销往外地。今年年初以来,月山信用社积极为群众送资金、送技术、送信息,先后发放4000多万元贷款,帮助全镇2000户农民从事门帘编织、丝织纺织、纸扇加工等行业,使群众走上了致富道路。

程全敬民 摄



十二月十五日,修武县高村乡东延陵制砖场的农民工在劳动间隙围看农民工维权公示牌。为切实维护农民工权益,修武县今年在农民工集中工作的场所设立了“农民工合法权益维权站”,对维护农民工合法权益起到了积极作用。张小春 王建华 摄

本报讯 “不要是维权

中心,俺这几个月就白干了,农民工维权中心就是中。”12月8日,温县赵堡镇进城务工的农民孟某激动地说。孟某在某工地干了5个月,但工地负责人以种种借口不兑现工资,无奈之下他投诉到了温县农民工维权中心,使问题得到圆满解决。

为切实做好农民工权益维护工作,该县今年在设置职工法律援助、进城务工人员合法权益维护两个工作站的基础上,又成立了农民工权益维护中心,并在各乡镇设立了维护农民工合法权益工作站,各企业及有关事业单位、各行政村都确定了维护农民工合法权益联络员,形成了三级农民工维权网络。同时,该县全面推行劳动合同制度,今年各类企业劳动合同签订率达95%,基本实现了劳动合同管理的规范化、法制化,有效保障了农民工的合法权益。截至目前,该县已受理农民工案件110余起,为农民工讨回工资30万元、工伤赔偿金10万元,并为1000余人提供了法律、法规及政策咨询。

(张怀中 温综科)

绿色维权通道开得好

本报讯 “感谢你们帮助我和建筑公司签订了劳动合同,不然这次建筑公司老板克扣我工资的事情还真不知道咋办。”近日,在我市某建筑工地打工的女性农民工王丹在得到解放区民生街道办事处女性农民工法律援助服务后,向该街道办事处工作人员表达了谢意。

今年年初以来,民生街道办事处在各个社区设立了女性农民工维权服务点,为女性农民工开展政策法律知识咨询服务,将二百多份印制着街道办事处维权服务热线、社区法律服务网点地址、律师名字的维权服务卡送到辖区每一位女性农民工的手中,并向女性农民工发放了维权调查问卷。对女性农民工的工作时间长短、是否被拖欠工资以及社会保险金的缴纳等情况等问题进行深入调查,对女性农民工遇到的维权问题进行帮助解决,对涉及女性农民工权益的劳动纠纷义务提供法律援助。

截至目前,该街道办事处共为二十多名女性农民工提供了拖欠工资、工伤医疗等法律咨询和维权服务。

(殷小晴 李彬娜)

一汽轿车宏达服务站

全省第一名的汽修技师
非常现代化的维修设备

地址:市建设东路(墙南)东300米
电话:(0391)3302233



12月15日,市解放东路体育馆对面临街楼排水管道长年漏水问题终于得到解决。据悉,该楼排水管道由于多年没有疏通维修,经常污水横流影响市容。当日,市城管局协调市政公司重新为该楼安装了排水管道,彻底解决了这一难题。

本报记者 何金玲 摄

公 告

12月15日至21日,省委、省政府组织考核组对焦作市平安建设工作进行考核,欢迎社会各界对平安建设多提宝贵建议,并对考核组的工作予以监督。

监督电话:1378261207

河南省平安建设赴焦作考核组

2006年12月18日

武陟集中财力加强“三农”投入

本报讯 今年年初以来,武陟县财政局强化预算内外资金监控管理,确保对农业、农村、农民的投入,促进和谐社会建设。

该局严把财政管理、资金各个环节,确保每一笔开支用在刀刃上,并将乡镇财政所人、财、物收编于县财政局,分类设立资金专责,县、乡财务部门还分别设立会计核算中心,实行统一管理。该局严把财政管理、资金各个环节,确保每一笔开支用在刀刃上,并将乡镇财政所人、财、物收编于县财政局,分类设立资金专责,县、乡财务部门还分别设立会计核算中心,实行统一管理。(乔伟)

武陟集中财力加强“三农”投入

局设立国库集中支付中心,负责财政预算内外资金的集中收付和清算,确保预算内收入直达国库,预算外收入直达专户。该局严把财政投入关口,使投向“三农”的资金有了保障。今年1月至11月,该县完成预算内支出和农业专项支出3490万元,占年计划的98%,真正使广大农民群众得到了实惠,提高了农业效益。

会上,考核组还观看了我市平安建设宣传片。

据了解,在今后的几天里,省平安建设考核组将分两组,采取听取汇报、查阅资料、随机抽查、走访群众等方式,对我市综治成员单位和各县市区的综治工作进行全面考核,21日下午将进行情况反馈。

记者来到博爱县孝敬现代农业示范园,看到一排排高标准的日光温室大棚依次排列,许多先进技术和新产品落户这里之后,产生了巨大的经济效益。茄杂二号是从河北省农科院引进的,亩产茄子1.5万公斤,比一般茄子每亩增加5000公斤,亩效益超过7000元。现在这个品种已经成了该示范园的当家品种,推广面积在6000亩以上。

新技术的推广应用,为增产增收发挥了巨大作用。孝敬镇党委副书记范法政说:“我们用茄杂二号与‘托鲁巴姆’嫁接后,

不仅解决了种茄子不能重茬的问题,而且减少了病虫害的发生,提高了茄子的品质和产量,使茄子亩产提高了30%以上,现在推广面积已经超过3000亩。今年年初以来,全镇共引进蔬菜新品40个、新技术20项,使孝敬牌蔬菜和界沟牌葡萄叫响了中原,走向了全国。”

多产快销

记者在博爱县采访时发现,一大批龙头企业、蔬菜果品市场、经纪人、专业合作社使千家万户小生产与千变万化的大市场实现了对接,为产品变成商品架起了一座座金桥。

伊赛肉业有限公司把130多家养牛专业户组织起来,把他们每年生产的6万多头肉牛经过屠宰、加工销往北京、广东、上海等地的大型连锁超市。在博爱县,像这样的龙头企业就有几十家。博爱鑫达食品有限公司年可加工冻干蔬菜和脱水蔬菜5000余吨,产品全部出口到东南亚。白灵菇合作社有200多个社员,合作社实行统一供种、统一收购、统一销售,解决了一家一户销售难的问题。今年该县新增各种类型的专业合作社8个,到目前已有各种类型的专业合作社20个,使3600名社员受益,带动农户2万多家。

网上交易、订单交易,也为博爱县的农产品进入市场构建了一条条绿色通道,大量的农产品通过这个平台走向了全国。

本报记者 杨仕智 张鹏

(上接A1版) 博爱县地方道路管理所办公室主任肖喜国对记者说:“今年是俺县农村公路跨越式发展的一年,总投资6148万元,完成建设里程179.4公里,实现了村村通水泥(油)路目标,为发展生产、建设社会主义新农村提供了有力支持。”

打造特色

博爱县在建设社会主义新农村工作中,充分利用农业资源优势,把发展特色产业和新产业作为生产发展的重头戏,使该县的特色产业规模越做越大,新产业越做越多,有力地促进了农村经济的发展和农民收入的增加。

在孝敬镇,高标准蔬菜种植小区、日光温室、塑料大棚随处可见。功能齐全的孝敬现代农业示范园投资5810万元,涉及12个行政村、2万亩耕地、2万口人,拥有标准日光温室2200座,塑料大棚5000座。该镇副镇长王南阳告诉记者,目前该镇蔬菜种植面积已经发展到3.5万亩,占全乡总耕地面积的60%以上,年可产蔬菜3亿公斤,产品销往北京、山西、山东等10多个省、直辖市,成了河南省的特色乡镇。

在博爱县,像这样的特色产业还有很多,像万亩优质鲜桃园区、优质葡萄园区,还有月山镇的竹编、清化镇的姜和金城乡的洋葱。据农业部门的统计显示,该县经济作物的种植面积已经达到20万亩,其中蔬菜生产面积16.1万亩、水果面积4万亩,生姜面积5000亩、食用菌投料4.5万吨。

特色产业和新产业的发展拉动了农村经济的发展和农民人均纯收入的增加。博爱县前三个季度农村经济运行情况分析显示,今年前三个季度,该县农民人均现金收入达到3745.4元,累计增长24.8%。

重视科技

博爱县十分重视农业高新技术、实用技术和新产品的推广运用,科技成了农业增效、农民增收的主要动力。

(上接A1版) 博爱县地方道路管理所办公室主任肖喜国对记者说:“今年是俺县农村公路跨越式发展的一年,总投资6148万元,完成建设里程179.4公里,实现了村村通水泥(油)路目标,为发展生产、建设社会主义新农村提供了有力支持。”

打造特色

博